
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Terenos-MS

ATA DA srssAo onotruAntR DE N" L.223DE2.022

Ao vig6simo quarto dia do m6s de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, irs
dezenove horas e vinte e quatro minutos, no recinto da C6mara Municipal, cita a
rua: Isaac Cardoso, No 281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do
Sul, em respeito ao distanciamento social e constituida pela vigente Portaria n.o
02612021 de 03 de agosto de 2021, que disp6e sobre a reabertura dos trabalhos
do Legislativo ao priblico geral. As sess6es contarSo com a presenga dos
vereadores e de 50% (cinquenta por cento) do priblico respeitando o
distanciamento de Biosseguranga do Programa de Saride e Seguranga da
Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo pela p6gina
do Facebook da cdmara Municipal. Presidida pelo vereador MARCos INAcIo

N -..:
\ , CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secret6rio CLAYTON CLEONE MELO
\t WELTER, contando com a presenga dos seguintes Vereadores: HELDER
\i NOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE DOS SANTOS, JEDSON
N MAURo DoS ANJoS, JoSE DA SILVA CIPRIANo. LUCILHA DE

\LEXANDRE CONSALTER, RICARDO
:O FIGUEIREDO BRITES, WISON MIGUEL
guinte Ordem do Dia: Em discussSo e votagdo a
rig6sima segunda sessSo ordin6ria. Leitura da
ria do Vereador Clatton Cleone Melo Welter:' Lertura do otrcro de n" 432/2022 que encaminha o projeto de lei municipal no

02512022 de 13 de outubro de 2022, que institui o sistema Municipal de
Regularizagdo Fundi6ria Urbana de Terenos, nos moldes da lei federal n"

.(\ 13.465, de 11 de julho de 2017, e d6 outras provid6ncias. Encaminhar as
,) comissdes competentes. Leitura do parecer das Comissdes de Legislagdo, Justiga

t.( e RedagSo Final e Finangas e Orgamento, competente ao Projeto de Lei n"023 de

\\ro de Setembro de 2022, que dispde sobre a denominagdo de uma arena
\ esportiva do municipio de Terenos/Ms e da outras provid6ncias. Em votagdo o

' 
i parecer das comissdes competentes. Em discusslo e votagdo o Projeto de Lei
! n"23/2022. Leifxa do parecer das Comissdes de Legislagdo, Justiga e Redagdo

" Final e Finangas e Orgamento, competente ao Projeto de Lei Ordin6ria n" 024 de
06 de outubro de 2022, que concede doagdo de 6rea e isengdo de tributos 6
empresa Manoel Vinicius da Trindade, no dmbito do programa de incenti,fos;1
para desenvolvimento econ6mico e social de Terenos- prodeste. Em votag{o o \,
parecer das comissdes competentes. Em discussdo e votaqdo o projeto dd l"i
ordinilria n"024/2022. Leitura do parecer das Comissdes de Legislagdo, Justi{ats
RedagSo Final e Finangas e orgamento, competente ao Projeto de l,ei
complementar n" 009 de 29 de setembro de 2022, que disp6e sobre o plano de
cargos e carreiras e vencimentos dos servidores pfblicos do poder executivo
municipal de Terenos e da outras provid€ncias. Em votagdo o parecer das
comissdes competentes. Em discussdo e votagdo o Projeto de Lei Complementar
00912022. Ap6s o Presidente declara aberta a presente sessdo ordin6ria e solicita
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

ducentdsima vigdsima segunda sessdo ordiniiria, ndo havendo, coloca-a em
votagSo, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente solicita a
leitura da indicagdo de no 11312022 de autoria do Vereador Clayton Cleone Melo
Welter. O Presidente informa que a referida
Poder Executivo Municipal para as devidas pri
do oficio de n" 43212022 que encaminha o Proj
de 13 de outubro de 2022, que institui o sist
Fundiaria Urbana de Terenos, nos moldes da
julho de 2017, e dii outras provid6ncias. Em se
referido Projeto de Lei Municipal n" 02512022 de 13 de outubro de 2022, sertt
encaminhado 6s comiss6es competentes da casa. Posteriormente solicita a
Leitura do parecer das Comissdes de Legislagdo, Justiga e RedagSo Final e
Finangas e Orgamento, competente ao Projeto de Lei n"02312022, que disp6e
sobre a denominagdo de uma arena esportiva do municipio de Terenos/Ms e da
outras provid6ncias. Logo abre para votagSo o parecer, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida abre para discussdo Projeto de Lei n"02312022. Com a
palavra Vereador lose (Ze Paraiba), Presidente eu gostaria de pedir aos pares r'
desta casa, que esse projeto de Lei, que hoje d de grande valia dii o nome do j

'\ 
\N 

'' professor Andr6y, na arena esportiva aqui no Jardim do Cerrado, professor e um
\S, grande jogador que Teremos sempre acompanhou o Andrey, sempre foi uma

esporte, esporte para ele era qualidade de

.N 
' protessor Andrey, na arena esportiva aqui no Jardim do Cerrado, professor e um

N, grande jogador que Teremos sempre acompanhou o Andrey, ,"-pr-.";"i 
"r; 

.: 
\'

esporte, esporte para ele era qualidade de , I
)mpre buscando ttazer medalha, trofdu para \ ,
rtacante, um excelente profissional tambdm
ador, por esse motivo essa razdo entre com

esse projeto de lei e gostaria que as vossas excelOncias votagdo desse projeto.
Com a palavra Presidente Marcos, ndo havendo, coloca-o em votag6o, sendo
aprovado por nove votos a favor e uma abstengdo. O Presidente informa que o
referido projeto de lei n"02312022 ser6 encaminhado ao Poder Executivo ".

li, Municipal, para sua sangdo e publicagdo. Logo ap6s, o Presidente solicita a .
leitura do parecer das comissoes de Legislagdo, Justiga e Redagdo Final e

.t.. Finangas e Orgamento, referente ao projeto de Lei Ordinriria n'02412022, que .-- a1-.. r 'rrrarrvas s \-rl9il l lrslrtu, rslsrsnte a() prOJeIO Oe Lel Uf0lnaffa n- U24/ ZUL,' " concede doagdo de area e isengdo de tributos 6 empresa Manoel Viniciinicius da\  
Yvrrvve v rrvrrYqv uw Ll lv4rvJ 4 vrrrPrvJc lv lc l l l \Jgl  v rrrr \ , rub l ! l4 .€a' 
Trindade, no Ambito do programa de incentivos para desenvolvimento

/ econ6mico e social de Terenos- prodeste e dii outras providdncias. Logo apre'
i |,ara votacdo o Darecer- sendo anrovado nor rrnanimidade Posterinrrnenfe dhrepara votagdo o parecer, sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente dbre.' para discussdo o projeto de lei n"02412022, ndo havendo coloca-o em votag6o\' \.

^ ^ - ^ ) ^  I  '  !  ^  n  .  \sendo aprovado por unanimidade. O Presidente informa que o referido projeto \...

de lei no024 de 06 de outubro de 2022 serri encaminhado ao Poder Executi
Municipal, para sua sangdo e publicagio. Logo ap6s, o Presidente solicita a.
leitura do parecer das comissdes de Legislagdo, Justiga e Redagdo Final e
Finangas e orgamento, competente ao Projeto de Lei Complementar no 009 di).
29 de Setembro de 2022, que dispde sobre o plano de cargos e carreiras e
vencimentos dos servidores priblicos do poder executivo municipal de Terenos e
da outras providdncias. Logo abre para votagdo o parecer, sendo aprovado por
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Camara Municipal de Terenos-MS

i.+
unanimidade. Em seguida abre para discussdo Projeto de Lei Complementar no
00912022, n6o havendo coloca-o em votagdo, sendo aprovado por unanimidade.
O Presidente informa que o referido projeto de lei complementar n'00912022
ser6 encaminhado ao Poder Executivo Municipal, para sua sangdo e publicagSo.
Sem mais nadaatratar, passando ao grande expediente, o Presidente solicita ao
primeiro secret6rio Vereador Clalton (Caco), para convidar os Vereadores
inscritos a fazer uso da tribuna. Com a palavra Vereador Helder (Xiru),
Presidente, demais pares dessa casa, populagSo aqui presente, populagdo que nos
assiste pelo web da c6mara, pelo face da cdmara, meu boa noite, fago uso dessa
senhor Presidente para vir a contento o meu voto, aonde essa luta foi incessante
pelos os servidores, e por essa casa, que um sonho de muitos que passaram por
aqui, outros Vereadores que hoje ndo estdo, sempre lutaram, como n6s lutamos
para uma valortzagdo maior dos nossos servidores, muitas vezes, votagio que
n6s fazemos, que n6s aprovamos ou ndo, ndo fica (100 %o) cem por cento a
contento de todos, mas podem tet certeza o nosso estado laico, o nosso pais €
democr6tico, e ndo existe lei que ndo pode ser adequada futuramente, entdo, eu
vejo que foi de suma importdncia essa votagdo, aonde servidores que recebia
uma produtividade, aonde ndo se justificava essa produtividade legalmente, e
hoje passam a ter o seu direito assegurado, o seu 13o ,nas suas f6rias, e
principalmente quando for contabllizar a sua devida e merecida aposentadoria,
frco feliz em ter participado desse momento, fago uso dessa tambdm senhor
Presidente, a solicitar ao poder priblico municipal, nosso prefeito Henrique
Budke, que tem sempre nos atendido naquilo que n6s levamos, as demandas
necess6rias, e principalmente em caso de urg6ncia, e emergdncia, recebi o
pedido, e atrav6s de video deu para averiguar que foi feito investimento pelo
atual Governo do Estado, uma reforma que atrav6s do municipalismo, n6s em
outubro de2020, encaminhamos ao Governador do Estado em reunido recebido
por ele, e assim atrav6s dos Vereadores da 6poca, n6s conseguimos a reforma da
ponte que liga o Nuara ao Bacuri, o melhor, intermunicipal, urna ponte de
sessenta e nove metros (69 m) de comprimento, onde atende os dois municipios,
moradores daquela regido, pois bem, constantemente tem chovido, e muitas
6rvores caem, at6 por quest6es de preservagdes, e elas est6o encostando na
ponte, no p6 direito da ponte, deixando em risco e todo investimento que o
estado fez, pode vir a cair essa ponte, ent6o eu pego em cariiter de urgOncia e
emergOncia, que possamos fazer um mutirdo, para que possamos tirar essas
iirvores que estSo no p6 da ponte, do p6 direito da ponte no seus esteios, para que
diminui o risco, at6 muitas vezes, e pessoas estarem passando por 16 e acontecer,
um acidente, pois bem, quero encerrar minha fala, como iniciei esse
eleitoral, n6s cidadSo, n6s cada um, estamos no periodo de decidirmos o destino
de nossas vidas, tanto no dmbito nacional, como no dmbito Estadual, que atin
sempre diretamente a todos n6s, a hora de refletir e analisar o passo, o voto
consciente, que n6s daremos e que depositaremos a confianga naqueles que irdo
nos representar por quatro anos, algumas decisdes quando se falou de novo,
temos um exemplo h6 pouco tempo, de Campo Grande onde ele atrasou quatro
anos, com uma escolha de mudanga, e ainda n6s estamos j6 passou mais quatro
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anos, e atrasamos oito anos de desenvolvimento da nossa capital, hoje ela est6
alinhada, e o municipio, nossa capital como exemplo, comegou a crescer e
desenvolver, ndo 6 tdo longe, o nosso estado vem numa crescente, e tenho
certeza que a grande maioria est6 me assistindo, aqui presente, tem
acompanhado o desenvolvimento, vamos falar de Terenos, teremos para
investimento do tdo sonhado Br-352 42krn, aonde vai atender moradores de
regides mais extremas do municipio, vai melhorar o acesso, investimento do
atual Governo, o turismo do Cachoeirdo, investimento do atual Governo,
reforma do Eduardo Perez, investimento do atual Govemo, reforma do Ant6nio
valadares, reservado, recurso j6 destinado, reforma do atual Governo, a arena
que hoje foi denominado o nome, atrav6s da votagdo, presente o Govemo, e
assim por mais, eu vejo que quando n6s tomamos uma opini6o, eu falar da
minha pr6pria, estou fechado e pego apoio para o Eduardo Riedel, conhego o seu
trabalho, e quando referir no inicio da minha fala, sobre a ponte, ele estava

. presente, durante sete anos ele foi o Secretiirio de Infraestrutura do nosso estado,
e municipalizou todo atendimento, e assim atd Vereador teve voz de solicitar as
necessidades do seu municipio, onde est6 sendo atendido, e ndo posso deixar de
esquecer, que est6 em fase de licitagdo, recurso destinado para tdo sonhado
unidade hospitalar do nosso municfpio, ent6o, vem aqui a priblico, e solicitar e
pedir, e fago o comparativo do preparo, comparativo o que voc6 quer para os

$i \eus filhos, e para o seu futuro, faqam uma meditagdo, e pego que dentro do seu

S 
coragSo, e dentro da sua consciOncia, possilmos nos dar o prazer do nosso Estado

\-"1 continuar no caminho certo, e desenvolvimento em desenvolvimento. e
principalmente cada vez melhor, que possa transformar a vida das pessoas, dos \ .n
municipes, e que possamos melhorar cadavez mais, ndo s6 o nosso municfpio, {,.,*
como assim vai refletir, Unido, Estado e Terenos, defendo Terenos sempre, por \'
isso que eu vim hoje no prilpito dessa Tribuna, para pedir para voc6s, voltem
consciente, vote 45, muito obrigado, boa noite. Com a palavra vereador

". Henrique, boa noite a todos, quero aqui em nome da minha mesa diretora,': Presidente Marcos, cumprimentar a todos que nos assistem, todos os demais que
mo bem disse o Vereador Xirf, um
vem sido desenvolvido, at6 veio para

terminado, e eu vejo assim que todos

Sindicato Erenice, que se empenhou dentr
com Prefeito a melhoria para todos, como
muitas vezes 6 um projeto de grande enve
todos, mas sabemos que tambdm esse pro

..", acredito n6s demoramos tanto assim na co
essa casa, pala trazer a melhoria para todo

-tr ndo concordo, eu acho que ndo agradou a t
e carreira), por6m n6s estamos aqui disposto a lutar por aqueles que ainda ndo
foi contemplado, ent6o n6s estaremos disposto a est6 brigando junto com
Prefeito, porque isso ndo 6 de competoncia do vereador, n6o adianta nem um
vereador que falar que vai dar aumento que vai fazer isso que ndo 6 de
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competdncia do Vereador, entdo assim, a gente vai estar brigando e lutando por
todos assim como at6 hoje, chegamos aqui a Elenice 6 bem prova disso, com o
aparte o Vereador Helder (Xirri), obrigado, 6 s6, que vossa excelOncia ndo
entendeu, foi que n6o est6 a contento de todr
ficaram contentes com isso. Com a palavra
entendi errado Vereador, mais acredito que
vocds, juntamente com o Prefeito, Presidente
isso melhorar e quero aqui tamb6m com muil
do que foi contemplado o nosso amigo Vinicit
que 6 um trabalho maravilhoso que o municipio tem feito ai, dentro do \
PRODEST, onde muitos ndo tinha condigdes de ter seus terrenos, teria que pagar
aluguel, e o municfpio tem feito este trabalho extraordin6rio, para a pequena
empresa que est6 comegando, Vinicius tem dado muito emprego, gerado
emprego dentro do nosso municipio, vejo assim, que poderoso 6 isso dentro do
nosso municipio, ter empresilrios crescendo, a cidade crescendo, e quero dizer a
todos, que pode contar com essa clrnara, com todos Vereadores, que sempre
estaremos disposto a votar aqui pela populagdo, era isso que eu queria trazer,
parab6ns Vinicius, empresiirio do nosso municfpio, e que todos venham se
agradar af, no decorrer desse tempo com o seu aumento de sal6rio, aonde que
isso ndo poderia mais passar, demorar mais, porque todo mundo aqui anseia
chega no final do ano ai, com esse aumento de saliirio que vai ser nos pr6ximos _
meses ai para todos, entSo sem mais nada tratar, quero deixar que meu toa noite ..-i
a todos, uma semana de vit6ria e abengoadaparu todos voc6s, que Deus abengoe -''' -,,
a tua casa, a tua vida, tua familia, e parab6ns a todos ai que foi contemplada e
por esse plano pelo PCC (Plano de Cargos e carreira), parab6ns d Prefeitura \ ,'
Municipal de Terenos por tudo que tem feito, meu muito obrigado a todos. Com '''\ r
a palavra Vereadora Lucilha, quero aqui cumprimentar o Presidente, todos os
pares, cumprimentar a todos vocOs que est6o aqui presente, casa cheia, isso 6
maravilhoso, venho mais vezes, 6 importante a presenga de todos voc6s aqui
conosco, quero cumprimentar toda a populagSo de Terenense, mais uma
segunda-feira se iniciando a presenga de Deus e nos guardando e protegendo
cada um de n6s, a respeito do projeto hoje que foi votado aqui com todos os
vereadores 6 deixa aqui d disposigSo, para aquelas peculiaridades que ainda,
faltam ser resolvida, n6s estamos cem por cento (100%) a disposigdo, foi muito/
embate, muita discussdo, foi muita luta de toc
para somar junto com todas as classes, com I
estamos aqui para fazer, e melhorar ai, e que v
e receber aquilo que 6 de direito de cada um d
cada um de voc6s para que a gente possa rel
ainda ficou faltando, eu gostaria de aqui pedir
desejar que a familia da Karina, os meus p6sa
faleceu, e eu tive no vel6rio no cemit6rio municipal, e uma das indicagoes que
eu gostaria de pedir a todos Vereadores, e todos que precisam do cemiterio
municipal, precisa de um ar-condicionado, gente miseric6rdia, o calor 6 imenso,
o ventilador 6 pequeno e ndo tem condig6o, precisa ter um ar-condicionado 16 no
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cemitdrio municipal com urg6ncia, gostaria de pedir o lider, e a todos aqui
presente, que n6s, n6o 6 caro. Com a parte o Vereador Jos6 (Ze Paraiba), jit
entrei com uma indicagfio em relagdo ao capela, eu frz no primeiro semestre,
que seja providenciado um ar condicionado, dois, trds, que seja colocado j6 foi
feita a indicagdo do no aguardo. Com a palavra a Vereadora Lucilia, perfeito
Vereador Jos6, cobra executivo porque, voc6 al6m de instar 16 numa dor dq
perca, o calor imenso, aonde fica ali o caix6o, 6 muito quente, isso 6 perigoso, e
importante, tamb6m gostaria de fazer outra reivindicagdo, e pedir aos nobres
Vereadores em Emenda Parlamentar de vifu"ios Deputados, tem uma Emenda
tamb6m do nosso companheiro, Deputado Paulo que foi destinado ao Vereador
Clayton (Caco), ao Vereador Ricardo (Ricardinho), e a mim como Vereadora, e
sdo R$150.000 ( cento e cinquenta mil reais), que vdo ser dividido ai para safde,
e eu gostaria de indicar uma parte para que fosse comprar um aparelho de raio-x,
para a gente colocar 16 na Patag6nia, na Santa Mdnica, onde ali o medico j6teria
entendido, poderia fazer um raio-x, e j6ta dando um diagn6stico, entdo gostaria
de contar com essa casa, com todos Vereadores, e que essa indicagdo chegasse, e
tamb6m o Prefeito olhar isso com muito carinho, gostaria que t6 fazendo convite
do professor Cleiton da Escola jamic Polo, primeiro encontro de jogos de
estratdgia 6 raciocfnio l6gico em Tabuleiro, dia 25 e 26 de outubro, toda essa
casa estii convidada toda populagdo Terenense, participar 16, que a Escola Jamic
Polo, do primeiro encontro de jogos, d muito importante a presenga de todos 16, e
tambdm mais uma vez solicitar os senhores aqui, ao lfder, e n6s levar o
Executivo, desceu 16 pra nossa regiSo, mais uma miiquina que 6 de suma
import6ncia para as estradas, mais ndo 6 suficiente, houve mais uma chuva
pesada, e n6s estamos com gravissimo problemas nas estradas, 16 onde n6s
precisamos de mutirSo, sendo fizer um mutirSo 16, n6s ndo vamos conseguir
resolver os problemas de estrada, que 6 gravissimo, muitas estradas ruins,
tamb6m gostaria de solicitar o lider, e aqui, que n6s precisamos colocar
lombadas 16, em lugares estrat6gicos e cmzamento 16 na nossa regido, a onde
para o 6nibus escolar, criangas ki que para, e quando a estrada est6 boa a
velocidade 6 muito alta, voc6s sabem, que 6 muito vamos fazer os cruzamentos
ndo olham, e 6 muito perigoso, crianga, animais, entdo a gente necessita dessas
lombadas, tamb6m e dessa emerg0ncia executivo nesse mutirSo de estrada 16 na
nossa regiSo, ent6o eu gostaria que, de deixar essa solicitagdo, que levasse
Executivos, os meninos trabalham muito bem, entSo fazendo as suas atividades.
a gente agradece pelo esforgo e trabalho, mas infelizmente a gente precisa desse ,
mutirdo, tambdm quero aqui, 6 iniciou as obras na Patag6nia, 16 em questdo do \
asfalto da Emenda, que a nossa hoje Senadora Teresa colocou, vai poder trazer
ali muitas beng6o, ali vai ficar de frente, vai poder reavivar, trazer a feira db--,
volta, trazer uma interagdo, ent6o agradecer a nossa Senadora, e mais vma vez
que colocou esse recurso, efazhora que estii ai,agora se iniciou as obras, ent6o
isso vai ser importantissimo para aquela regiSo, valorizagdo de tanto que nos
precisamos 16, ent6o conto com os nobres Vereadores, agradego a cada um de
voc6s que estdo aqui, estou d disposigdo de vocOs para aquilo que for bom para
nosso municipio de Terenos, e trazer resultados, estou a disposigdo de voc6s,
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quero agradecer a Deus, a minha familia, todos Vereadores, de cada um de
voc6s, mais uma semana, e por tudo aquilo que Deus tem nos dados,
direcionados ai para a gente poder trabalhar em parceria, muito obrigada boa
noite a todos. Com a palavra Vereador Jos6 Cipriano, boa noite senhor
Presidente, quero cumprimentar os pares desta casa, populagdo que nos assiste----t.-
hoje, Liga da Justiga, web da cilrnara, gostaria de agradecer a todos os
Vereadores que votaram no projeto hoje por essa homenagem ao professor
Andrey que hoje completa um m€s de falecimento e uma forma de
reconhecimento pela pessoa que ele foi, um grande atacante, sempre trouxe
medalhas para o nosso municipio, trofeus, uma pessoa que realmente marcou
essa hist6ria, sua trajet6ria, que tambdm contribuiu na educagdo, uma pessoa que
era formada como professor de educagdo fisica e em cima disso ai ele foi muito
engajado no esporte aqui no municipio de Terenos, entdo queria agradecer ai a
populagSo, os Vereadores que v5o dar o nome na arena esportiva aqui no Jardim
do Cerrado que hoje se encontra aqui em nossa cidade. Com o aparte Vereadora
Lucilha, gostaria de usar um pedago de sua parte para fazer uma retificagdo, 6 o
vereador Marquinhos e o vereador Silvio que a emenda parlamentar que 6 do
recurso do Paulo Correa e tamb6m eu confundi porque tem R$120.000 (cento e
vinte mil reais) que eu ndo anunciei ai que 6 um custeio que vai vir em nome ai
do Vereador Caco e Vereador Ricardinho , para o asilo em nome da Vereadora
Lucilia, ent6o vem esse valor para custeio que tii em tramitagdo j6 e vem direto
para o asilo, ndo vai passar pela prefeitura. Com o aparte Vereador Wilson,
quando absteve o voto, eu sou contra, saudoso Andrey meu amigo, mas temos
outras prioridades tamb6m, temos o Professor alemdozinho como todo mundo \ -'
conhece que foi um batalhador, um companheiro, filho de Terenos, ele tamb6m '\. ,
perdeu a sua vida recentemente, morador da Vila Ferreira onde essa quadra foi "'
montada, eu acho que por direito eu gostaria de pedir ate para o Prefeito ver se 6
uma possibilidade de colocar tamb6m o nome do Andrey, ndo s6 o Andrey,
como o Rovani tamb6m que foi um grande atleta aqui da cidade de Terenos,
entSo por esse motivo eu acho que deveria vossa excel€ncia conversar conosco,
chamar os onze, a gente sentar e se decidir, n6o vossa excelOncia tomar partido e
colocar o nome dessa 6rea de esporte 16 em nome do Andrey sendo que tem ...
tantos outros nomes ai tamb6m que fez parte da hist6ria de Terenos, obrigado.'
Continuando Vereador Josd, acho que o senhor est6 equivocado, eu comuniquei 1 

\\\

essa casa, falei com os Vereadores, pedi o voto, mandei mensagem para vossa '\

exceldncia e outra coisa, eu entrei com o projeto, caberia aqui cada Vereadm $
votar contra ou a favor, respeito seu posicionan
mdrito, o projeto estava aqui, quem n6o quise
Com o aparte Vereador Jedson, parabdns pelo
foi um grande amigo do Andrey que no dia
memor6vel ao Andrey e que todos os profesr
escola Estadual, Municipal para que possam estar se despedindo e lembrando-se
do professor, obrigado. continuando com a palavra vereador Jos6, gostaria de
parcbenrzar o executivo, os Vereadores que hoje tivemos uma vit6ria que foi
muito bem falada desde o meu primeiro mandato que foi discutido nessa casa o
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-9$Pdoon " Plano de Cargos e Carreiras, e hoje foi corrcretizada e realizado outra vez ai
todos os Vereadores que votaram, o Prefeito que teve a iniciativa, a Erenice que
est6 aqui que batalhou muito, vilrias vezes ela ligava para mim, a gente se reunia,
sentava, discutia, ndo dava para resolver e marc6vamos outra reuni6o, foi feito o
discurso, foi feito o debate com cada categoria, eu acho que foi muito importante
essa vit6ria de todo Servidor Priblico, gostaria de anunciar que amanhd a.
Prefeitura vai estar iniciando ai o tapa-buraco nos principais locais que estdo
tendo dificuldades, ent6o amanhd inicia ai o tapa-buraco na Santa Terezinha,
Pombal, aquela regido ali toda vai dar inicio amanhd pela manhd, quero
parabenizar a Arianny, a pastora Roziene, a Pdmela, porque tivemos s6bado o
Outubro Rosa aonde tem uma agdo social, prevengdo, viirios exames foi
realizado naquele dia das oito da manhd at6 ds dezesseis horas na Policlinica,
entSo quero parabenizar todos os agentes de saride, enfermeiro, m6dico que
estava ali naquele dia fazendo essa agdo social. Muitas vezes n6s somos o para-
choque, muitas vezes somos cobrados e cada um aqui tem seu trabalho marcado,
parabdns Vinicius, fiquei feliz por voc€ ter conquistado esse terreno que voc6 6
um batalhador, conhego voc6 tem muito tempo, merecido, 6 assim que n6s
precisamos ter pessoas como voc6 e que venha mais pessoas trazer empregos e
trazer com certeza uma qualidade de vida para o nosso municipio, quem ganha 6
a populagdo, entSo parabdns ao empresa Vinicius e aqueles que t€m buscado
oportunidade e acho que 6 para isso que aqui a c6rnara est6 e aqueles que busca e
tem condig6es de colocar em prritica sua empresa. Queria desejar uma boa
semana a todos e uma boa noite. Com a palavra Vereador Jedson, senhor
Presidente, demais pares desta casa, em seu nome cumprimento a populagdo
aqui presente, servidores priblicos e a todos que estSo em seus celulares
assistindo a cAmara municipal, venho aqui destacar o projeto que hoje foi
aprovado por esta casa, parabenizo todos os Vereadores, o Prefeito e a todas as
classes que se propuseram a dialogar e somar forgas para que o PCC estivesse de
acordo com a vontade da maioria dos servidores, sejam eles efetivos ou
contratados, muito importantes esse projeto que visa, valorizagdo que todo
profissional merece, principalmente aquele que estii de sol a sol, ali no
atendimento de madrugada, aquele servic
celular para atender as demandas do mr
casa vem trabalhando e contribuindo oi
valorizagdq integrag5o e desenvolvime
atendimento para a nossa populagdo, sabemos que ndo 6 todos que conseguimos '

agradar, mas tenha certeza que juntos podemos crescer e fazer uma soci
melhor, quero parabenizar igual o Vereador Jos6 Paraiba falou, parabe
secretaria de safde que junto com sua equipe neste m6s de outubro vem
um trabalho incansiivel pelo outubro rosa, aonde fez a conscientizaqdo da
prevengdo do cdncer da mulher aonde levou diversas consultas e exames para a
populagdo seja ela na cidade e rural, parabenizo a Arianny e a toda equipe da
safde, estou d disposigdo da populagdo para ouvir as demandas, dialogar novas
ideias e contribuir para o crescimento da nossa Terenos, isso 6 importante, tenho
cerieza que assim como esse Vereador tambdm os demais Vereadores, parab6ns
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Vinicius, conhego ele, estudamos juntos e tenho certeza que vocO tem muito a
agregar e quero chamar os outros empres6rios que necessitam, procure um dos
nossos Vereadores, tenho certeza que n6s estaremos aqui para atender a todos,
uma 6tima semana a todos, uma 6tima noite e que Deus abengoe. Com a palavra
vereador Wilson (bexiga), boa noite seu Presidente, em seu nome quero saudar
todos que est6o aqui presentes, hoje foi uma votagdo hist6rica paraa cidade de
Terenos, quando eu tinha ai os meus vinte e tr6s anos eu j6 havia falado do PCC
pensava atd coisas esquisitas, a gente ndo entendia nada de lei, ent6o esto-u
buscando e gragas a Deus hoje foi passado por essa casa e eu como Vereador
tive a felicidade e o prazer, ndo vamos agradar todos, mas voc6 pode ter certeza
que a gente vai estar sempre lutando por vocds. Senhor Presidente uso hoje essa
Tribuna porque ndo concordo com certo tipo de atitude que alguns Vereadores
tomam aqui nessa casa, depois fala que est6 sabendo disso e daquilo, eu abstive
o voto quanto o Vereador Josd colocou esse projeto, eu nem estava sabendo. mas
gostaria de pedir para vossa excelOncia se 6 uma possibilidade de entrar com um
projeto e renomear o gin6sio de esportes, e colocar o nome do alemdozinho 16
at6 porque o gin6sio de esportes est6 com o nome de Alessandro Vieira Falc6o, 6
um jogador de futebol em vida, o cara estii at6 hoje de repente atuando como um
veterano e o nome dele est6 16 recentemente foi trocado aqui perante a justiqa o
nome da rodoviaria, entdo mais do que justo a gente tirar tamb6m, entrar com
um pedido essa casa e tirasse o nome do Falcdo e colocasse o nome de uma
pessoa que 6 Terenense, um jogador, urn atleta que buscou e tem um filho dele
querep feSen taaqu ianoSSac idadepara fo ra ,umpro f i ss iona l ' en tdoeun5o | .
comungo com a fala do Vereador e nem com o projeto que ele colocou, mas j6 

\ -
que passou por essa casa, se ndo hii possibilidade, tem que acontecer, tem que
ser desse jeito, j6 passou e eu fui o unico que abstive o voto, gostaria demais de
pedir para todos os pares aqui para que a gente tirasse o nome lii, as vezes um
projeto que passasse por aqui e levasse para o Prefeito para que Trocasse o
nome. Com o a parte Vereador Jos6 (Paraiba), Vereador primeiro que o senhor 6
Vereador, o senhor recebe para isso, para acompanhar os trabalhos da cdmara,
n6s temos o grupo, o senhor para de falar as coisas aqui, que ndo acompanha, o
senhor vem falar que esse Vereador ndo comunicou a casa, ndo vem falar gue l,
e o o a  \ / o - o o A n -  ^ - + A  ^ ^ ; - l ^  A ^  * A  f X  ^  ^ ^ - L ^ -  + ^ *  ^ - - ^  - ^ ^ - ^ : L ^ , -  ^ - - -  r  / -  t  Iesse Vereador est6 agindo de m6 f6, o senhor tem que respeitar esse Vereador,T
entSo o senhor seja honesto e pare de querer falar coisa aqui, acompanha oJ
trabalhos, o senhor tem que fiscalizar, o senhor tem que vir nessa casa aqui e
olha o que est6 acontecendo, os projetos em pauta Vereador, tem que ter respeito
por mim, eu n6o admito falar isso, eu fico indignado quando chega aqui como a\
cara de pau 'eu n6o sei', u6 o senhor 6 vereador ou estd aqui de corpo presentq \oara Cre patreu nao sel-, ue o sennor e vereaclor ou esta aqul cle corpo presentq
nessa Cdmara, entdo o senhor me respeite por favor. Continuando com a palavra
vereador wilson (bexiga), vossa excelCncia usou essa Tribuna aqui e quem t6
mentindo aqui 6 vossa excel6ncia que usou a Tribuna aqui para falar que fez
reuni6o, que eu sabia, eu ndo sou obrigado a ficar acompanhando o whatsApp
que voc€ manda para mim n6o, vocd tem que ser mais parceiro, agora voc0 vem
aqui querer erguer o tom da sua voz, Vereador voc6 tem que entender que tem
dialogo, quando voc6 precisa do Vereador o que voc€, faz? Voc€ liga, que

\
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momento vossa excelOncia ligou para mim para falar sobre esse projeto? Agora
voc6 vem querer fazer cena, achar que voc6 6 o dono da verdade, voc0 tem que
respeitar rapaz, ndo 6 porque a casa t6 cheia aqui que vossa excelOncia vai querer
achar que 6 o dono da verdade, hora alguma, voc6 acabou de falar nessa Tribuna
que eu estava a par disso ai que voc6 tinha falado, entdo em momento nenhum
voc6 me ligou, se voc6 mandou mensagem n6o sou obrigado a abrir a
mensagem, eu n6o fico passeando, eu tenho o meu trabalho, trabalho
publicit6rio, trabalho na r6dio, irs vezes voc6 me manda um uma mensagem no
hor6rio que eu ndo posso atender, agora vossa excel€ncia vem falar aqui que
mandou mensagem, eu sou obrigado a olhar em grupo? Custava vossa
excelOncia ligar para mim e falar 'Vereador vai passar um projeto assim, eu
gostaria que voc6 me acompanhasse', mas momento nenhum vossa excelOncia
fez isso, € bonito, 6 louv6vel da sua parte voc6 colocar esse projeto ao saudoso
que foi meu amigo tamb6m, eleitor seu, a familia acredito que seja seus eleitores
tambdm, 6 bonito 6 louviivel isso, mas s6 que voc6 tem que entender Vereador
que temos outras pessoas tamb6m que faz parte do esporte aqui da cidade que 6
o alemdozinho, um ca.ra que carregou a nossa cidade aqui, levando, jogando
futebol representando o nosso municipio, 6 um cara que trabalhou at6 no
finalzinho ali, doente, at6 que ndo aguentou mais e teve que se internar e Deus
tirou a vida dele, essa doenga, por isso que eu fiquei revoltado com vossa
exceldncia. Com o aparte Vereador Silvio, at6 fico constrangido pelas palavras
todinhas, mas 6 louv6vel sim, a atitude que o vereador ZeParaiba colocou nessa
casa e tamb6m Vereador bexiga 6 muito louv6vel vossa excel0ncia ter levantado
esse questionamento porque realmente muitas vezes nessa casa tem um pedido
para gente de momento, pede a gente naquele momento, principalmente da
maneira que o acontecimento com Andrey aconteceu, pediu na hora e eu' ndo
tem problema nenhum', e em momento algum eu tive um segmento igual vossa
excelOncia pensou, Alemdozinho, Rovani e demais que tiveram no esporte e n6o
foi lembrado, o Vereador Caco me questionou ali no fundo e eu disse 'Vereador,

jd est6 o projeto, ndo vou questionar', s6 que vamos ter atengdo daqui para frente
e vamos comegar a participar com todos os Vr
para agraciar o nome, vamos usar o merecin
eleitor que eu sou obrigado a colocar aquele
seu Presidente e todos que estSo nos ouvin<
para colocar nomes, muitas vezes a gente errz
Vereador bexiga, como consertar, o alemdoi
familia Terenense, parceiro e tamb6m traba
educagdo, levando alimento para todas as criz
foi at6 os riltimos dias. Entdo quero dizer av<
parceiro para trocar de nome no gin6sio para que coloque o nome do
alemSozinho, eu gostaria tamb6m de pedir ao vereador 26 Paraiba, Vereador
bexiga que se acalmem, pega a Deus que tenha sabedoria para que ndo leve esse
rancor um do outro para frente porque n6s vamos conviver juntos aqui e sempre
vamos precisar um do outro, obrigado. Com o aparte Presidente Marcos, eu n6o
quero entrar nessa que 6 uma disputa brava, s6 que tem gente na fila quarenta
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deve ser da 6poca ndo sei quem de voc6s aqui mas 6 o Roberto Ferreira Penido
meu cunhado, que morreu perto da Carla Modas caiu dentro de um buraco ali,
um dos maiores esportistas de Terenos, se Terenos nunca viu um craque ali era
um entdo, a fila esta grande mas vossa exceldncia tem esse companheiro aqui
vamos procurar um jeito de achar um local para a gente poder estar dando nome
a essas pessoas pode contar com esse parceiro seu aqui e a casa tamb6m
Obrigado.Com o aparte Vereador Clal.ton (Caco), Vereador 6 justamente o que o
Presidente Marquinhos falou eu tamb6m voltei a favor para n6o ficar deselegante
mas, comentei com o Vereador Marquinhos O Presidente que at6 ds vezes se ele
colocasse frcava feio, eu tenho sido cobrado muitas vezes justamente por aqueie
Giniisio estar o nome do Falcdo mas, a familia Penedo tem um filho que moffeu
hii muitos anos logo que eu cheguei aqui em oitenta e um oitenta dois e caiu
dentro de uma vala e era uma esportista um jogador e nunca foi agraciado com o
nome em uma arena ou no gin6sio de esporte, em qualquer outra coisa, comentei
com o Presidente que n6s ach6ssemos algum lugar que foi indicado isso ndo

t entrou em pauta mas, eu gostaria que o Presidente da pr6xima vez que qualquer
um dos Vereador entrasse com um projeto desses sentasse perguntasse tirasse
uma opinido, porque cada um tem uma opinido para ndo depois ndo haver esse
tipo de coisa ndo estou falando que vossa excelEncia n6o tem razdo, ou que o

NY Vereador ZeParaibando tem razdo, ele entrou com projeto ent6o para que ndo
\\\ j haja mas esse tipo de constrangimento aqui na cdmara entdo 6 isso que eu

S-.--. pediria parc vossas excelOncias agora que n6s procuriissemos outro local por

l' gu€, j6 foi feito o projeto de lei j6 passou na casa e, nas pr6ximas vezes fizessem

\ um consenso e falasse com todos os Vereadores o que cada um acha, e o que

falar obrigada Vereador. Com o aparte Vereador Henrique, quero aqui colocar
minha opinido sobre isso tamb6m que vemos aqui cada Vereador aqui 6 dono do

r seu mandato, cada um pode propor seu projeto de lei, s6 para deixar bem claro
todos os projetos de lei ele passa pelas comiss6es entSo eles sdo averil

i \ dentro das comissdes sdo dados pareceres cada um tem o seu mandato
6 uma discussdo que at6 mesmo terd os

lda um de n6s, que isso ndo possa se r{petir
rte t6 mexendo com a mem6ria das pessoas o,
ci6ncia no que vota e no que n6o vota erttdo p
deixar aqui s6 minha opinido, todos sdd

ode contar comigo a questdo do alemdozinhg

,l no ginrlsio de esporte, cada Vereador aqui 6 dono do seu mandato colocqu
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projeto ele vai passar pelas comissdes e n6s damos os pareceres de todo proji:lo
entdo, assim n6o tem como a gente n6o saber minha opinido assim Vereador
quero deixar bem claro aqui e que isso ndo posso se repetir mais ,cada um aqui
possa seguir em frente e colocar os seus projetos e todos os Vereadores sdo

-,.' 
' parceiros que isso ndo possa se repetir mais obrigado. Continuando com a

palavra Vereador Wilson (bexiga), eu abstive o meu voto simplesmente por
conta do Vereador usar erssa tribuna e falar que eu estou a parte que eu estou
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sabendo desse projeto, 6 um projeto que ele mandou aqui via Whatsapp para
mim em momento nenhum o Vereador ligou para mim e falou assim 6 : tem
esse projeto gostaria que voc6 me acompanhasse, entSo quando 6 coisa boa que
favorece ele ai sim lembra do Vereador tii! Entf,o, vossa excel€ncia eu estou
falando com outro Vereaclor, voc0 j6 fez a sua fantasia ja fez de tudo bateu aqui
faltou chorar, mas agora eu estou falando com vossa excelOncia entSo o que eu
fiquei chateado foi com isso ai do cara chegar o Vereador chegar e falar que me
ligou que t6 sabendo ai 6 sacanagem usar a casa cheia para fazer isso. Com o
aparte Vereador Helder (xiru), obrigado nobre Vereador bexiga fica o meu
adendo em relagdo a tudo isso, toda homenagem p6stuma 6 feita a algum ente
querido ou algum amigo que dessa vida paniu ent6o, uma homenagem feita e
dada o que n6s n6o minha opinido deveriamos fazer comungando com vdrias
falas, quando houvera proposigdo de um projeto desse, que possamos antes de
entrar em pauta 6 assim eu pego para o Presidente, solicitamos que seja feita
uma reunido entre nos para que possamos chegar em um denominador comum e
assim n6o expor na mem6ria das outras pessoas, porque o nosso municipio 6
pujante o nosso municipio provavelmente tem outra arena n6s temos a questdo
do gin6sio esporte bem levantada o nome do alemdozinho, bem levantado do
Roberto Penedo, tem o Jdfre tem o A.o B, o C, mesmo por ser quilomdtrico mas
que possamos buscar o desenvolvimento e o alemdozinho prestou um servigo J
por excelOncia na educagdo, entSo de repen
praga, assim eu deixo o meu adendo e quero
aquilo que 6 feito com legitimidade sem poli

'daqueles 
que aqui partiram muito obrigado

Vereador primeiro 6 louv6vel o senhor falar
uma mogdo de pesar, mas eu vejo que todos aqui foram convidados, como disse
Vereador Henrique, todos foram convidados para fazer parte da comissSo e
todos assinam uma comissdo, eu acho que essa discussdo que aqui est6 sendo
poderia ter sido 16 na comissdo que foi semana passada, eu acho que todos sim
precisam tem sim o seu momento de se recordar do seu nome na cidade seja ate
atleta professor, mas que possamos em outras discussdes e em outros projetos
possamos no momento da comissSo j6 inten

..para isso, 6 para discutir e falar sobre
Continuando com a palavra Wilson (bexiga
quando a isso a minha fala, pego at6 desculpe
ai acompanhando agente fica chateado com c
momento tamb6m da gente estar falando d
dessa forma tambdm porque fui atacado vo<
essa casa 6 uma casa de leis e 6 uma casa q
mais uma vez o apoio dessa casa para que a I
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gin6sio esporte 6 o Rosa Vieira Falcdo e colocar o nome do saudoso
alemdozinho ficarei bem feliz. Com o aparte Vereadora Lucilha, pode contar
com meu apoio realmente o alemdo fez um trabalho e n6s temos muitas mas sem
nome tamb6m, muito gente precisa ser homenageada, e manter a ordem e a
disciplina a gente manter isso nessa casa 6 importantissimo para n6s, mas pode
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de disciplina e realmente fazer reunides para a gente n6o poder ter esse embate
aqui, e a populagdo est6 assistindo ent6o isso 6 muito ruim muito triste assim
esse embate nesse momentcl aonde realmente as familias ougam e ficam triste, e
a gente n6o precisa disso a gente pode fazer isso tudo com um bom de papo, uma
conversa, uma ordem de prioridade, 6 internamente e deixar essa discussdo
internamente e a gente se organiza para essa casa fazer um trabalho de votagdo
de leis de indicagdes que vem de encontro com a populagdo e a gente ndo passar
por isso aqui obrigada. Continuando com o aparte Vereador Wilson (bexiga),
pego mais uma vez desculpa a todos voc6s, parabdns Vinicius eu sei da sua luta
e 6 um batalhador um filho de Terenos" agora vai ter seu espaqo para vocd
construir a sua empresa que vai empregar mais gente com certeza gerando
emprego nosso municipio, mais uma vez pego desculpa para vocOs e ao
Presidente sem mais nada um 6timo comego de semana para todos. Com a
palavra Vereador Clayton, senhor Presidente demais pares dessa casa populagdo
aqui presente fago uso dessa Tribuna hoje, para falar da minha indicagdo ndo 6
pegando o bonde andando eu sei que estSo mexendo nas ruas do Vivare mais,
pessoas me procuraram e n6o fariam e ndo vdo fazer todas as ruas do Vivare
entdo, iriamfazer a primeira de cima, a primeira da frente, a fltima do fundo, at6
foi indagado por que fazer a ultima rua do fundo se ndo tem moradores 16, ai me

. foi dito que sair6 setenta e cinco casas na frente e ndo conseguem construir as ,l\) setenta e cinco casas, ai tem a riltima rua do fundo que pega divisa com todas as ,J 
\'.

chiicaras por que aquilo 6 rua ndo 6 asfalto ndo porque virou umas valetas de , r,
meio metro de profundidade e v6rias pessoas me reclamaram at6 porque \'*,.f
fecharam a Rua vicinal que 6 de terra antes quando tinha a rua de terra pelo \

t , menos patrolava e cavava os buraco, hoje 6 asfalto trancaram aquela Rua vicinal

I e o asfalto est6 cheio de buraco me fizeram um pedido e pelo que eu sei ndo est6

\
no cronograma de fazer aquela rua para isso eu hz a indicaqdo aqui nessa casa,

. \ara que o Executivo se sensibilize e que deixa de fazer uma rua paralela e faga

\ *sa riltima rua pelo menos vai ficar o quadriliitero os quatro cantos do Vivarepelo menos vai ficar o quadriliitero os quatro cantos do Vivare
Rua Jerdnimo Honostorio de Rezende estii
nha indicagSo, fago o uso dessa Tribuna

parabenizar e aqui agradecer por ele
colaboraram para que isso acontecr
Dentinho, expressar aqui tamb6m o meu sentimento a todos os familiares e
amigos do Vendncio da saride o meus p6sames a toda familia, eu ndo estava aqui
estava viajando mas meus pdsames e sentimentos a toda a familia e os amigos, \'

. . \ falar tamb6m do PCC do plano de Cargo e Carreira, isso aqui era um sonho d
Vereador Saci quando foi Vereador junto comigo, ele j6 tinha esse sonho entSo

---,J-, isso ai j6 tem mais de dez anos esse sonho dele, e hoje virou realidade t6 foi
--\:' votado nessa casa parabenizar a todos os Vereadores que votaram a Erenice

mandou uma mensagem que j6 estava quase todos de acordo, eu andei
..-__)

.-.:,
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descontente mas como o Vereador Xiru falou algumas leis mais para frente pode
ser alterada entdo vamos dizer assim, quem ndo estri contente hoje amanhd ou
depois a gente pode alterar a lei n6o 6 nada eterno e nada definitivo, 6 isso que'
eu queria dizer a todos votei consciente eu jd fago parte desse sonho hri muito
tempo e cada vez que n6s demor6vamos para essa votagSo, mais tempo vai
demorar para acontecer, ent6o votamos hoje quero parabenizar a todos, e a todos
os funcioniirios da prefeitura, infelizmente vamos dizer assim se algum ndo ficou

\ contente n6s ndo podemos agradar a todos, mas se a maioria jd esta de acordo

Nt ent6o, a maioria vai ser agraciada com esse PCC, segundo informagoes muitos
que recebia a produtividade quando chegava no final do ano ele recebia ferias
decimo terceiro s6 em cima do salario ,e hoje alguns vdo ser incorporados a
nrodutividade no selarin e vai recgfer com prOdutividade e n6o vai perder mais oyvrsvr  r l lu lJ  v

Ce, estive perguntando me informando sobre as
que tamb6m mexem com coisas que pode ser
se acabou isso se n6o ia ter mais, ai fui

t6o vai ser feito um estudo alguns que tem n6o
icar para ndo ter a insalubridade, mas os que
^  ^  - ^ - : ^ , . 1 ^ ^ : l ^ l ^  ^ : -  - , ^ :  - ^ - : - ^ ^ ^ , - ^ ^ , - ^ ) _  , _ -'rD.r*L rLrous I o periculosidade sim vai ser incorporado no

sal6rio essa periculosidade e insalubridade, mas vai ser feito um estudo para as
pessoas que realmente precisam receber isso, entdo quem ndo est6 recebendo

: agora pode ter certeza que vai ter isso n6o vai acabar ndo, s6 que vai ser feito um
i ser informado para votar e, ndo prejudicar
presenga de todos, e desejar uma boa noite a
1o. Presidente Marcos solicita ao Vereador
om a palavra Presidente Marcos, quero aqui
populagSo que se faz presente nessa casa,

\" \ populagdo que se faz presente nessa casa, populagdo que nos assisti pelo

\ i Facebook, pela web da cdmara, primeiramente eu quero aqui muito rapidamente
\ i falar com os servidores, uma vez que esta casa estava comprometida iom voc6s' desde o comego, vamos procurar desde o comego, a fim de poder intermediar de

tudo aquilo que era possivel e vi6vel para os servidores como bem disser o
Vereador Caco, o projeto foi aprovado esse projeto com certeza o Prefeitg/ira
sancionii-lo, e algo se restabelecer para frente alguma coisa, alguma mucl/inga
alguma alteragdo 6 sim e devido nd se for o caso ,fazer alteragSo de projeto de lei
e os encaminhamentos quem d6 6 o Executivo atravds dos sindicatos, li
de saride, professor, em fim toda essa massa dos servidores priblicos entdo,
deixar claro aqui mais uma vez, vocos estdo de parab6ns motoristas,
enfermeiros, enfim todos voc6s os servidores desse municipio, que esse pCC 6
uma coisa que vem rodando a mais de vinte anos e todo mundo falava ndo vai
ser aprovado, n6s vamos aprovar o PCC sim, e hoje esse PCC 6 uma seguranga
para voc6s, na hora da aposentadoria, das f6rias, ent6o mais vma vez a casa
parabeniza a todos os servidores priblicos do municipio de Terenos e, est6
tamb6m com as portas abertas ao ouvir todas as reivindicagdes possiveis de
vossas senhorias, que estdo aqui em pleniirio e que estdo assistindo em casa,
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" +"tamb6m 
minha querida amiga Ivete f,rca que o sentimento de pesar com o

passamento do meu amigo Ven6ncio, estava passando por momento dificil da
vida dele, mas que n6s aqui dessa casa toda a populagSo que estii presente aqui
tambdm que possa te conduzir para sua morada de volta com muito amor, com
muita paciOncia, que Deus fortalega o coragdo seu e da sua famflia, Thiaguinho
jri foi embora ent6o, que vocO passa o recado aos seus filhos t6, esse era o meu
recado que eu queria dar a todos voc6s era uma esperanga, na vida de cada um
que essa casa consolidou de maneira muito bonita e honrosa, e eu fico muito
feliz muito obrigado, gente uma semana abengoada a todos que Deus os leve de
volta a casa de voc6s com muito carinho muita protegdo a todos voc6s
Vereadores, meus pares Deus abengoe a vida de cada um eu quero antes de
terminar aqui, esqueci de avisar vereador Bexiga esta ai na mesa amanhd, dez
horas tem um papel de dez horas que trl escrito ai Vereador Jedson dez horas
Loa 16 no Rhames Tebet, ent6o a populagdo geral 6 uma audiOncia publi
Vereadores que quiser se fazer presente esta convidado por esta casa,
populagdo tamb6m estii bom muito obrigado, sem mais nada a tratar, em nome
da democracia e da liberdade declaro ds vinte horas e trinta e nove minutos.
encerrada a presente sessdo ordiniiria, boa noite a todos.

Eu, CLAYTON CLEONE MELO WELT
Secretario lawei a presente ata, que vai
devidamente assinada.

EU MARCOS INACIO
Presidente, subscrevo-me.

como lo

Vereadores
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